5 B, 26 23} 30 ols}]

@ 30 (@)31.4

® 29.7

1
3 @ 27

‘ ® 314

O 26

30ETH FUH.

L
=




HE F5A 532 A4S AQUTh g F LT H7o]
o= AU

an GL

| k’l -[q’_ 1—:4' 1"

TN " 2]

i Al ] o al
L/ L

® 7- vt @v- 4 ® ot - of
@ -2

® vt

~&B

UG dAELS o &5] 2 0)]
= o3

& 3& 7o}, thet of, afet 7,
whol 2} gyt

BAEY S o 5] ZAAR = F =3

o
=

_I:.

—

Mo



Stk o] B0 Bajet B o] ghe 260]1, A
2 AR5 e 22 R2AL.

3)=

11
17 ® 17

17
ORT

ol Mo EEE A, ZAE 0zt S W,
A 12[13]14[15][16]17
= 415167819
A+0O 16 | 1820 [ 22|24 26
A-O 888 [8[8]38

O 9

AT

watAd, A =17, 0=9 °|B =2,

—




o/
1_]_1_

ol
.m.o

~
,_oL

_,A.O

{|n

B

ol

il

il

)

il

o+

Ho

‘.W

ﬂo

<

B

o

5

Ho &
. R

T2

T o

B

mW o

[Ife] H_T

Lk

7A

ar mm

10 |00

™ oo

™It

— N

— <




— 1

2 kA2

1
km?

1=
2

G,

Z km?

@)

km?

@

® 3km?

1
@ 21 km2




2 1 3
2= 1= x4-
5X 3>< 4
1 1
9— 12=
@ 10 @ 5
1
B_% st
A5

1
5=
©6



o

f

ojn




e =& o
2 e AUk HSHS LR 3 HL ol AYUA
O
-
L A
S
- =
H
=
©dn @Eu 0H~ @®@Fo ©HA

9 TS Al A= w3 o] Jlow, iy

ke
A 22 712 oo duth. A L3 wg o]owH
e AYA] gow, iAo FHANN 22 7l

==

et

oo
o
Mo
&

o,
(o]
ol

30 & lo b
ojx
o>
<

12

ol

%

o)
o




the % At F30h 2 shis ol AU

@® 3280 x 0.08 @ 32800 x 0.008 ® 328%x0.8
@ 32.8x8 @328 x 0.08

B

@ 3280 x 0.08 = 262.4

@ 32800 x 0.008 = 262.4

® 328 x0.8 = 2624

@ 32.8x8=2624

® 328 x0.08 = 26.24

wrepA A4t A7 g shubs @94




10.

A4S HEA B ARE ol AP

D 2x02=4 @ 3x0.03=0.9
@5 x 0.005 = 0.025 @ 2.3%0.002 = 0.046

® 4.5%0.003 =0.135

B

9 ALE B EA 1AW o33 254
D2x0.2=04

@ 3x0.03 =0.09

@ 2.3 x 0.002 = 0.0046

® 4.5 % 0.003 = 0.0135




11. o8 % ol 4% 5 Ak 57} obd 212 of

@ 0.23x25 @0.15 X 42
@ 0.094 x 30 ® 2730 % 0.002

® 0.7%x0.3

B

@D 0.23x25 =5.75

@ 0.15x42 = 6.3
®0.7x0.3 =021

@ 0.094 x 30 = 2.82
® 2730 x 0.002 = 5.46




12.

e A= 24170 230kmE R AL, AEHAE TAIZH 791km S
glsyrt g AT Fetel ol Aol dutyt o G5 7R

@ I&HAZE 2km o DRFYCH
@ %W A7)F 3km B 5
@ AFA7F 1km o EEi5UCH
@)AHF A7} 2km o 5T

® A7} 3km o DL

O

A5} 1 230+ 2=115(km)
TEMA 791 + 7=113(km)
wteba] A7 &5 AR 2km B B35




13. thg AolA mo] Qure St w9 gy

1—1—1—i-1>1
m 2 4

@ 174 @ 271 @)3ﬂ @ 570 ® 671

1 1 1 _

—+ 5+ >10°2sH4

m 2 4

1 11 1 g
;>1—§—Z:ZO]E§..—:.<4?:}]/‘IT:I-.
oA mof] Gur =1, 2, 3— 3/YY T




14.

o]¢} =ol7t 5cm Hrt

B YA o] Hol7t 72em? 0] 1, W9
= P 2AS 1249,

E v
2 Qs & o, 7Hse e Lot

—

o mN

@ 6cm @7cm ® 8cm @ 9cm ® 12cm

HoA 7271 HlE F 5 ZolHEW (1,72) , (2,36) , (3,24) ,
(4,18), (6,12) , (8,9) YUt o] FolA F £71 H5F 5 Bt
2 39E=(6,12),(8,9) ¥Yth




15.

g AL 100G Sl AEHeNME ok 4756 1S
Aol 5 7 Fol A 7000 914 Wi WP T BHsS TobA
Qe £ A Aty

(2 =5
4> o 1

@329000 el

@ 345000

@ 330000¢ 3 3320009

® 351000

nbso] 4756 7 QIR 2 AT AALE THE

4= 4t
w2hA], 47 x 7000 = 329000() YUt




16. 419] Aol A e v 574000] HE 40 MR Jure AL
o AU

@® 57350 %2} 57450 ©] 5t @ 57450 °14 57500 =] T
® 57350 &3} 57450 ©] 5t @57350 o]/} 57450 | Tt

® 57300 °]% 57400 =] Tt

9] ZpE] A FHE -S4l 57400 9] HE =
57350 ~ 57449 7F2] Ut}




pldl

ol

o T
A W
o mp
T

| ul
r 1l
o 1f
T T
© O

£
o .
Q0

KK
I

el
TR

T

iA
olJ

el




[t
(0%
9
[ o
2 oly
o
fu)
o
ki
oflh
ki
)
k]
o2
=
o
ki
oflh
ki
)
rlr
i
ofl
o
ko
4
kl
ru

Y

Mo

® 6.0 0 @ 0.6 ©
® 6,6, 6 @o.e.@ 0
® 6,0, 0

~&B

HYHED : 9. 0,©.©. 0,0
AYAEY : 0,0, @, @

AYAERE Bln ARHEIE 9 590 0,6, @
webd FEe @AY,




19. 176x248 = 43648 Y= &1, th-& Akt 258 24 H2 A&
TE2AQ.
@D 176 x 0.248 = 43.648 @ 0.176 x 248 = 43.648
® 176 x 24.8 = 4364.8 @17.6 X 248 = 4.3648

® 1.76 x 24.8 = 43.648

176 x 248 = 43648
1
@© Fell 15 =]

1 1
176 x 248 X 0= 43648 x 0

17.6 x 248 = 4364.8




20. The E AL It QRT AL BE 1249,

® @x04 @®x1.6 @1.02><@
@ 0.1xO ® 0.085 x O

B

@< 1°]2t5h4,

D1x04=04
@D1x16=16
®1.02x1=1.02
@01x1=0.1

® 0.085 x 1 = 0.085




21.

827 x 512 = 423424 & o|-got, A4S AR A& o] A
717

@ 0.827 x 512 = 423.424 @ 8270 x 0.512 = 4234.24
@ 0.827 x 512 = 4.23424 @ 827 x5.12 = 4234.24

® 827 x0.0512 = 42.3424

1A

B

827 X 512 = 423424

1 .
ORSE m%s}ﬂ

1 1
2 12x —— = _
827 X 5 XlOOO 423424><1000

0.824 x 512 = 423.424




205 x 180 = 53100 4& L[ | cto] e 2
z

=
[ Jerel 27 7P e AL ol AU

@[ x18 =531 @ 29.5x[_|=53100
® [ |x018 =531 @ 2.95x[ |=531
® [ ]x0.18 =531

~&B

295 x 180 = 53100

1
oFH 1517
© Fhl 15555 T

1
10000 — 23199 % 15000

0.295 x 18 = 5.31

[ ]=0295

I oy =
@ =l 1—0%'—63 =, 1055171

295 x 180 x

—_

295><180><—><10:53100><i><10

10 10
29.5 x 1800 = 53100
[ ]=1800
® ol B3N]
205 x 180 X ——— = 53100 X ——
1000 1000
295 x 0.18 = 53.1
[ ]=295

1 _
oF 35
@ FH Tk 171

1 1
295 x 180 x 100 = 53100 x 100

2.95 x 180 = 531

[ ]=180
1 oo o
® g m:l'ﬂl@' 3, 10&55t7]

1 1
295><180><m><10—53100xm><10

2950 x 0.18 = 531

[ ]=2950




23.

S0 g [ Jae 4 s 8
22 ol AU

LA At = 2ot

(7 [ _]16)[ ]4)-30= 384

(a7 _]16)[ 4} =68 4Uch.

ot 17 x 16 = 68 x 4 YUt

mhabA] (17 x 16) + 4} — 30 = (272 + 4} - 30
=68 - 30 = 38




24. +,-.x,+ 9 /15E ABHe g FHo
QFell A O A9,

L

5[ ]s5[ |5 ]5=50

@ + X, = @ +,—,—
@ —,x,+ @x,+,x

® +,-,%

B

A Qare] &
ST} A 1 F o] At e

50 =25 + 25
50 =5Xb5+4+5x%x5

FALANAE AT S 1A Adstar




25. SOl AHstE® O¢tell +, -, x, + & g9A A2 AL
AQUA? (2, 7152 T AT A ch)
700600405 =60
@ 7+7X @_7_7+ @—'—,—,X
@ +,-,x ®x,+,-

in

60+4=15°]1170-15+5=60°]B2
S40] HYEE A2 BEH

70-60+4+5=70-15+5=55+5=060




26. mtEjofA= 3 uRAEr 4 @ URE 109 AR 8 L7kA] AA
AZERTE 1AZE B w2A] A7RS 2 5 AW EFIA] (Summer
Time) & AAFUT S 4A1= 5417 gUth A&0] 549 139 @4
6AY o wte]=59 129 @5 114, w7 129 19 25 8
Al o A2 d g wHd E AJY7E?

O 11¥€30¢ 23 24 @ 1149309 24 44
® 12929 27 24 @129 29 24 44

G 12¥9 29 235 24]

€5 \
oA 5 1292 Ar BfQlo] AAIEE= AlZte|BE2 54 12
A T 1A= AA 59 12¥ 2% 104 YUt

o]l A AA AIZte 2 59 12U 2F 1040 A2 54
139 03 6A0| B2 A2 ntE| Ko} 8 A7 w-F Y},

wrebA o7 129 19 0% 8AIY T A2 128 2 o4
4APY .




‘OI E_E e

m.Auo A_l 1_|L
L= ma
foof & s & =
—
5 2 ® = T
o. <t Mw ﬂmo o1 o
e £ s 5
N o - o]
T Lia ° voos ©lle
%o o o)l e Al
v S=N
OK\UU 0“_0 I__/uA @ _n_n_ 9 S AT
~ Ko =) o %_% “ .
— —
M o = of : ~t
il »|% ®  0=® - 5
= fronl A Ch
MR © LY o 4 R
ok o~ g I o &
B o W T
el oF s mm o RIF RIS E[E @S ® g
Frs SIS Y G R R N
— "o oo 1 T o 19 s 12 of
o 2 Mo D) (Y- S P G R L G B T S Y
=0 .A_l n,_l.o X " ST I L TR L ] T I A A R H_T_
A,._T_M N <k E.*O505050505
Mo p = NI W SRSIZSESESIE T
o oF Mw = 5 Aﬂ g oo
o Tod — OF 1 Joh! 0 0 0 0 e e
mtmﬂun @5 o o SBB|ERFR[BRE
o <k mh




28. o=

1 _ .

YA @2 £ T2] o WrLHe] 9T S AUt e
orgre 22 2549,

1 3
6 ! 2g
@

13 11 7 13 7
@% @1 Ol @15 Olg
l+<2§_l>xl_l+(§_l)xl
6 8 6 2 6 8 6 2

L (T
6 24 24 2
P8 % m
_2_1_4§§48 48
T 48 T 48




%l

A1

=X

km?

2
)

@1




30. Thee AR the 67le] ade] TA i HEUAE Al PPl
2 IRQUr o 197 A nhE mE e[| o] 1

SRS
Vi & A
* @ 0 (| %« P
x| @o{] 6o]
O MO D E) A @ (1) A ©2) O (3) &
® ()& ©2)A@B) O @no@aE e

AR et AR 1N el Dot &, A O7F UL B2 et
ohE Be O3 OAdYh




